

感知秋天 让我们爬山去

这几天的郑州,从傍晚丝丝的凉风中已经让我们感到了秋天的脚步。秋天是个沉稳又多彩的季节。虽说郑州的秋天是公认的短暂,但是这短暂的秋天却留给了我们惊奇的美。人们总是愿意秋天出游,因为秋高气爽,因为秋色迷人。秋天登高,自古使然,在这个气候宜人、景色秀丽的季节,人们总喜欢登高赏景,寄景抒情。秋天,让我们爬山去吧,各式各样的奇峰峻岭一定会给你带来你非同一般的登高体验。郑州晚报记者 慎重



中岳嵩山 汇聚五岳之精粹

中岳嵩山,“峻极于天”且“居天下之中”,自古就被认为是“万山之宗坎”。单是一个“嵩”字就可看出嵩山的地位,“嵩”者“高”“山”也,而实质上,嵩山海拔只有1492米。嵩山群峰挺拔,气势磅礴,景象万千。由峰、谷、涧、瀑、泉、林等自然景素构成的八景为:嵩门待月、轩辕早行、颍水春耕、箕阴避暑、石淙会饮、玉溪垂钓、少室晴雪、卢崖瀑布。

不要以为说起栈道就非得扯到诸葛亮,扯到蜀道难。嵩山的地貌同样可以给你呈现什么是悬崖绝壁上的栈道。沿着修在半山腰的高等级青石栈道走进大山,背依绝壁,面向万丈深渊,放眼看去,多数人首先想到的是恐惧。从山上索道站向东南走几十米便是梯子沟,从梯子沟起开始游走在半山腰,自你抬头看山的第一眼,目光就再也不能收回来了。

白云山 万千景象的山水旅游圣地

白云山位于洛阳市嵩县境内,2006年被《中国国家地理》杂志联合众多旅行社评为“中国最美的地方”。

白云山给你带来神秘感,只有你深处山中,感受垂手可得的云雾,你才能体会为什么这里叫做白云山。走在其中,才会知道“只在此山中,云深不知处”是什么感觉。山路曲折起伏,时而走在小路之上,时而跨石桥而过,时而

穿石级而上。山顶那些无人涉足的原始森林,对于诸多的爬山者更是一种永远的诱惑。越往上爬,越体会到奇、险、怪、秀的特点。这里有以中原第一峰玉皇顶、鸡角曼、仙人桥为代表的奇石险峰景观;以高山杜鹃林、万亩原始森林、唐代银杏林为代表的森林景观;以九龙瀑布、珍珠潭、黄龙井为代表的瀑潭景观;以云海日出、鸡角晚霞、金秋红叶为代表的物候景观。

伏牛山 恐龙没落的见证者

伏牛山世界地质公园地处河南省西南部,由西北向东南绵延800余里,这古老的大山见证过恐龙的繁盛,更保留了恐龙没落的秘密。伏牛山南坡蕴含的恐龙蛋化石数量之大,种类之丰富,全世界无出其右。近两年在伏牛山北坡还发现了大量的恐龙骨骼化石。中国西峡恐龙遗迹园和恐龙蛋化石博物馆是拜访恐龙的好去处。

被联合国教科文组织列入“世界人与自然保护圈”的宝天曼位于八百里伏牛山中段的南麓,这里古树参天,鸟兽群集,奇峰竞秀,满目涌翠。西峡龙潭沟瀑布群水相依,风景独秀。而瑰丽神奇的桐柏山,奇峰若雕,碧水如画,为千里淮河的发源地,登上主峰太白顶,听百里林海涛声吟低唱,可见山景,能赏水色。

神农山 真正体会到无限风光在险峰

神农山因炎帝神农在此播五谷、尝百草而得名,是中原古文化的一部分。有仰韶、龙山、夏商文化遗址多处,历经 隋、唐、五代、宋、元、明、清诸朝代,浓缩了数千年的中原文明。

最能体现神农山险峻的是“龙脊长城”。从紫金顶北望,一道峻拔山岭像一条巨龙蜿蜒起伏,跌宕不驯,奔向太行山的层峦群峰之中,其石

灰岩构成的山体又像人工堆砌的长城一样,被地质专家形象地称为“龙脊长城”。“龙脊长城”最高海拔1020米,有五奇:岭奇、松奇、石奇、路奇、景奇。顺岭而行,两边是刀劈斧削的悬崖绝壁和深不可测的幽谷险壑,一步一景,一松一景,一石一景,乃神农山风光绝佳之处。在这里,你才能真正体会到“无限风光在险峰”的感受。

8年风雨结硕果 携手并进续传说 花都温泉8周年 答谢会盛大举办



8月29日,花都温泉——中原第一家温泉迎来8周岁的生日。经过8年的发展,花都温泉小镇已从温泉度假区发展成为旅游综合项目,为感谢长期以来各方的大力支持,特于8月29日举办盛大的答谢会。来自政府、旅游局领导、媒体记者、旅行社等大约300多人共同出席了此次盛会。

开幕式上,花都温泉小镇总经理吴丽致词,首先对大家的到来表示热烈欢迎,接着回顾了花都温泉8年的风风雨雨,8年的璀璨辉煌,最后真切感谢这么多年来各方对于花都温泉小镇的帮助、支持,并预祝花都温泉的未来更加辉煌。

花都温泉小镇8周年答谢会节目丰富多彩:精彩的沙画表演,展示了花都温泉8年风雨历程并对新产品进行了推介;感人肺腑的诗朗诵,展示了花都温泉管理团队的风采;魔术表演,特

邀上海达人秀表演嘉宾见证了“奇迹”发生的一刻;而互动抽奖环节,一次次将现场的气氛推向了高潮!随着巨型蛋糕的推出,大家的笑声、甜蜜、祝福把这种高潮定格到了极致。此外,现场还特别设置了员工代表发表感言环节,同时花都温泉小镇各部门通过视频送出了8周年祝福。

最后,许昌永达实业(集团)有限公司董事长王永臣表示,面向未来,他希望把花都温泉打造成河南区域性的周末度假胜地。“我希望花都温泉能达到这样一个标准——客人来了不想走,走了还想来,让人有魂牵梦萦的感觉,祝福花都温泉小镇的未来越来越好!”

花都温泉为了回馈广大消费者,接下来特进行如下活动内容:9月活动:“泉”家总动员、老爸来买单;10月活动:你今天表孝心了吗?关爱爸妈,滋补养生、泡温泉看演出、表孝心百万大奖。

铁塔光影秀

推出大学生情侣套票了!

一对情侣, 2人一张情侣票 (30元, 即一张学生半价票), 游铁塔, 看光影秀!

**爱我吗?
爱我就带我去看铁塔光影秀!
带上心中的她!
让千年铁塔见证你们的爱情吧!**

铁塔光影秀——《铁塔传奇》, 是开封市委市政府重点打造的文化旅游项目, 是河南省文化旅游的新地标, 新名片, 是古典与现代、传统与时尚结合的典范。

活动规则

- 购情侣套票大学生, 进门及二次门检, 需验男学生学生证(证明学生身份的证件)。
- 入园时间: 每晚18:00开始入园, 20:00正式演出
- 本次活动最终解释权归开封市宋城文化产业发展有限公司

公司网站: www.ttgxy.com
公司联系电话: 15716711817

微信号: kfttgxy